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Nagymedve mintafeladatsor
osztalyos spec. mat. tagozatos, a 9. osztalyos illetve a 10. osztdlyos nem tagozatos didkok szaméra

Osszeallitotta: Széke Néra és Varga Laszlé

. Egy 12x12-es tabla bal szélsé oszlopanak és als6 soranak mind a 23 mezdjén kezdetben egy babu

all. Egy 1épésben egy babu egy szomszédos mezore léphet, ha ott nincs babu, és korabban sem volt
még ott babu. A bibukkal addig 1épegetiink, mig a fels6 sor és a jobb széls6 oszlop 23 mezdjére a
lehetd legtobb babu keriil. Hany babu &ll ezutan a felsé sorban és a jobb széls6 oszlopban 6sszesen?

(Két mez8 szomszédos, ha van kozos oldaluk.)

. Hofehérke 6t egymas mellé sz6l6 mozijegyet nyert egy vetélkedén. Hanyféleképpen oszthatja ki az

0t mozijegyet a hét torpe kozott, ha minden torpe legfeljebb egy jegyet kap és Vidor nem iilhet
Morgé mellett?

. Leirtuk az els6 80 pozitiv egész szamot harmas szamrendszerben. Hanyszor irtuk le az egyes szdm-

jegyet?

. Andrés, Béla, Csaba, David és Elemér a Lovag és Lokoték Szigetén élnek, igy mindegyikiik lovag

vagy 16kot6. A 16kot6k mindig hazudnak, ezzel szemben a lovagok mindig igazat mondanak. Andrés
szerint Béla lovag, de Béla azt allitja, hogy Csaba nem lovag. Csaba szerint Dezs6 16k6t6, Elemér
pedig azt mondja, hogy Andras nem 16kot6. Dezsé szerint viszont Elemér és Andras kiilonb6zé

fajtdjuak. Az 6t fit koziil ki a lovag és ki a 16kot6?

. Legfeljebb hany hegyesszoge lehet egy 2014 oldalu sikbeli sokszognek?

. Tekintsiik a H={1,2,3,4,5,6, 7} halmaz &sszes részhalmazat, melyekben az elemeket csokkend sor-

rendben rendezziik el! Minden ilyen részhalmazhoz rendeljiik hozza elemeinek valtakozé eldjelil
Osszegét ugy, hogy a legnagyobb elem egytitthatéja pozitiv! Mennyivel egyenld ezen Osszegek Gssze-

ge?

. Egy hétfordulds szellemi vetélkedén 100 tanuld vett részt. Az elsé hat fordulé mindegyikében egy

kérdésre kellett valaszt adni. Akik valamely forduléban rossz vélaszt adtak, azok kiestek a verseny-
bél, a tobbiek a kovetkezd forduldba jutottak. A vetélkedd szervezdi megfigyelték, hogy a 6. forduld
kivételével minden fordulé sordan pontosan annyian estek ki, mint ahanyan tovabbjutottak az ezt

kovetd fordulébol. Hany tanuld jutott be a 7. forduloba?

. Egy 9x9x9-es kocka huszonhét 3x3x3-as kockabdl all. A nagy kockdban ”alaguthalézatot” hozunk

létre a kovetkezéképpen: Elscként kivessziik azt a hat 3x3x3-as kockat, amelyik a nagy kocka lap-
jainak kozepén van, majd a k6zépsé 3x3x3-as kockat. A masodik 1épésben ugyanigy kilyukasztjuk
a megmaradd 20 3x3x3-as kockat a k6zépso, illetve lapkozépen 1évE egységkockak eltavolitasaval.

Mekkora az igy keletkezett test felszine?

. Egy n résztvevis kormérkdzéses pingpong-tornan mindenki mindenkivel pontosan egyszer jatszott.

Tudjuk, hogy kozottik biztosan van négy olyan jatékos, A, B, C' és D, hogy A megverte B-t, C-t
és D-t is, B megverte C-t és D-t, mig C megverte D-t. Legaldbb mekkora az n értéke?

Egy n résztvevos kormérkézéses pingpong-tornan mindenki mindenkivel pontosan egyszer jatszott.
Tudjuk, hogy kozottiik biztosan van harom olyan jatékos, A, B és C, hogy A megverte B-t és C-t
is, B pedig megverte C-t. Legaldbb mekkora az n értéke?
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Egy szabalyos 27-szognek legfeljebb hany atléjat lehet behtizni Ggy, hogy barmely kettének legyen

kozos pontja? (A kézds végpont is kozos pontnak szdmit.)

Egy 8x8x8-as kocka iivegkockakbdl van kirakva. Legalabb hény kis kockat kell kicserélni fakockak-

ra, ha azt szeretnénk, hogy a nagy kocka szembdl, oldalrél és felilrdl is atlatszatlan legyen?

Egy iskolaban kémiat, angolt, franciat, féldrajzot, matematikat és fizikat tanitanak Barna, Kovacs,
Horvath és Nagy tanar urak. Minden tanar 3 szakos, és minden targyat két tanar tanit a felsoroltak
kozil. Az angolt és a franciat ugyanazok tanitjak. Nagy targyai kozil kettét Kovacs is tanit. A
matematika tanarai Nagy és Horvath. Horvath kémiat is tanit, Kovics viszont nem tanit fizikat.
Kik tanitjak a foldrajzot?

Hényféleképpen juthatunk el egy kocka egyik kivalasztott csiicsabdl az ettdl legtavolabbi cstcsba,
ha csak élek, lapatlék és testatlok mentén haladhatunk gy, hogy a kocka barmely csticsat legfeljebb

csak egyszer érinthetjiik, és irdnyt csak csicsnél valtoztathatunk?
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Egy kétnapos kormérkozéses focibajnoksagon 6t csapat indult, akik kozil barmely két egytittes
pontosan egyszer jatszott egymassal. Mindkét nap mind az 6t csapatnak pontosan két meccse
volt. Hanyféleképpen keriilhettek megrendezésre a mérkozések, ha az egy napon lejatszott meccsek

sorrendjétél eltekintiink?



